

工作简报

第十八期（总第 501 期）

汕头职业技术学院

二〇一七年六月二十九日

目 录

1. 广东省粤东西北高校毕业生就业创业工作调研组莅院调研
2. 市政协副主席刘辉带队莅院开展调研
3. 学院召开 2016-2017 学年第二学期期末干部会议
4. 我院16个项目获汕头市2017年度哲学社会科学规划课题立项
5. 学院办公室党支部召开学习贯彻省第十二次党代会精神专题学习会
6. 我院思政部教师应邀参加市社科座谈会
7. 经济管理系与技能实训中心联合开展“特色党课到一线”活动
8. 简 讯

广东省粤东西北高校毕业生就业创业工作调研组莅院调研

近日，由广东省教育厅副巡视员邱克楠带队的，有广东省高校毕业生就业指导中心副主任冯伟雄、副主任科员蔡俊华等组成的调研组一行，在市教育局调研员范韶全陪同下，莅临我院开展 2017 年广东省粤东西北高校毕业生就业创业工作调研，学院党委书记庄锦城、副院长林育青陪同调研，相关职能部门和部分学系负责人参加了调研会。

调研中，调研组一行先后参观了学院外语系跨境电商创业孵化基地、图书信息大楼七楼企业招聘面试室等就业创业工作教学实训场所，对学院毕业生就业创业工作成果及学院近三年来毕业生就业创业工作的相关记录展开调查，并在图书信息大楼六楼会议室召开座谈会。

座谈会上，庄锦城书记代表学院致欢迎辞，并简要介绍了学院的办学概况。林副院长结合省厅文件要求，分别从 2017 年毕业生就业创业工作进展情况、贯彻落实会议精神和履行高校毕业生就业创业工作目标责任书情况、健全就业困难毕业生帮扶机制及实施精准帮扶情况等五个方面进行了详细的汇报。听取汇报后，冯副主任就该项工作的进展情况和与会人员进行了交流，并就学院今后进一步实施开展毕业生就业创业工作提出了指导性意见。随后，邱克楠副巡视员代表调研组发言，对我院近年来毕业生就业创业工作的开展给予充分肯定，他希望学院要进一步加强学生德育教育，高度重视毕业生就业创业工作，将职业院校的办学特色和教育建设做大做强。座谈会最后，庄书记代表学院对省教育厅领导对学院长期以来的关心关怀，以及对我院毕业生就业创业工作的大力支持表示衷心感谢，庄书记表示，学院将不断拓宽毕业生就业创业工作思路，探索创新工作方法，取长补短，促进毕业生就业创业工作更好开展，积极服务于地方经济社会发展。

（学生就业指导中心）

市政协副主席刘辉带队莅院开展调研

6 月 19 日，市政协副主席刘辉带领民建汕头市委员会副主委黄晓生、民建汕头会科员施佩敏、民建经济三支部副主委翁涛等一行 6 人莅院开展

调研，受到学院党委书记庄锦城的热情接待。学院党委办公室主任唐林汉，科研设备处副处长陈松洲，党委办公室副主任曾书培，学院办公室副主任陈泽芳，艺术体育系副主任洪少丹，党委办公室宣传统战科科长庄舒冬，机电工程系机械教研室主任谢志刚以及民主党派代表李镇桐老师参加了座谈会。

会上，庄锦城书记代表学院党委对刘辉副主席一行的到来表示热烈欢迎，并向来宾介绍了学院历史、校区分布、办学基本情况及发展规划，希望市协政领导同志多关心、支持学院的办学发展。随后，唐主任向刘副主席一行介绍了学院的统一战线工作，科研设备处副处长陈松洲就学院科研方面近几年的发展情况做了介绍。

刘副主席对学院领导的热情接待表示衷心感谢，对学院的办学成果和发展规划给予了高度肯定和赞赏，同时介绍了民建中央有关举办第二届“从中华优秀传统文化基因中发掘传承创新工匠精神”课题研讨活动的情况，希望学院的科研工作者发挥优势，积极撰写论文参加研讨活动，并希望在下来的工作中加深双方的交流交往。与会同志紧紧围绕调研课题展开热烈的讨论。

（党委办公室）

学院召开 2016-2017 学年第二学期期末干部大会

6月30日下行，学院2016-2017学年第二学期期末干部会议在金园校区召开，学院党委庄锦城书记，沈民奋院长，党委王茂春副书记，学院翁泽群副院长，学院林育青副院长等学院领导和干部出席参加会议，会议由翁副院长主持。

会上，沈院长做题为“规范管理促内涵，狠抓落实保质量”的重要讲话，对学院本学期的主要工作进行归纳总结，对存在的问题和形势展开分析，并对暑期及新学期的工作予以安排。讲话中，沈院长指出，过去一学期中，学院在党建工作、制度管理、发展目标及社会服务等方面取得优异的成绩：党建工作扎实推进，“创文”及“作风”建设成效显著，管理机制健全规范，校企合作不断深化，干部队伍建设和师资队伍建设和有续推进，

学校整体水平全力提升，为社会输出了更多高素质技能型人才。期间，沈院长还结合当前高职教育改革及我市社会经济发展的形势，要求全院领导干部要着眼未来，创新理念，承担责任，正确面对，共同为学院发展做奉献。

随后，庄书记发表题为“主动作为，真抓实干，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开”主题讲话，他首先肯定了学院一学期以来的各项工作，并就学院的党建、“作风建设年”活动及高校思想政治工作等作了强调。

会议的顺利召开，为学院 2016-2017 学年工作划上了圆满的句号。

（院 办）

我院 16 个项目获汕头市 2017 年度哲学社会科学规划课题立项

近日，2017 年度市哲学社会科学规划课题立项结果公布，我院成绩斐然，有 16 项课题立项，相比去年，立项数量有大幅度提升。今年，我院报送的申报材料 25 项，占全市立项数的 60%以上，创下学院在市社科规划中立项数的最高记录。

据悉，今年汕头市社科规划办公室共收到立项申报书 67 项，批准立项 28 项。

（科研设备处）

学院办公室党支部召开学习贯彻省第十二次党代会精神专题学习会

6 月 7 日，学院办公室召开支部专题学习会，传达学习省第十二次党代会精神。会议由党支部书记万松鑫同志主持。

学习会上，万松鑫同志组织大家学习了省委胡春华书记在中国共产党广东省第十二次代表大会上所作的《深入贯彻习近平总书记治国理政新理念新思想新战略 努力在全面建成小康社会 加快建设社会主义现代化新征程上走在前列》报告，并要求支部全体党员要根据学院党委的部署和要求，统一思想、坚定信念，实干担当、奋勇争先，把学习贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务；要深刻领会省第十二次党代会报告的灵魂和主线，要牢牢把握学院发展的机遇和挑战，争先

创优、实干担当，全力做好部门各项服务管理工作，努力开创学院发展新局面，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

学习会最后，支部全体党员表示，将认真学习贯彻省第十二次党代会的精神，“崇德尚法、为民担当、实干创新”，为学院的改革和发展贡献力量。

（院办党支部）

我院思政部教师应邀参加市社科座谈会

6月22日，我院思政部林文雄副主任、陈辉林老师应邀出席参加市社科界学习贯彻省第十二次党代会精神座谈会，并分别作了主题为《发挥法治文化的引领作用，推进汕头法治建设》、《大调研、大治理，实现汕头美丽与发展共赢》发言。在主题发言时，林文雄副主任和陈辉林老师结合我市实际及省第十次党代会精神，就我市法治建设和生态文明建设等问题提出了合理化的意见与建议。我院两位老师的报告引发与会专家学者们的热议，也受到宣传部领导的高度肯定与赞扬。

近年来，我院思政部教师积极参与社科研究，取得了良好成绩，也扩大了社科影响力。今后，思政部鼓励教师们继续深入研究，以更好的社科成果服务社会。

（思政部）

经济管理系与技能实训中心联合开展“特色党课到一线”活动

6月15日，经济管理系与技能实训中心联合开展“特色党课到一线”活动，活动邀请学院副院长翁泽群，为支部党员上了一堂别开生面的党课。

党课上，翁副院长回顾了党的十八大以来，党建的重大举措和巨大的成果，并结合实际，要求党员们树立主人翁意识，以高度的责任心自觉积极投身到我市的“创文强管”行动和“作风建设年”活动中来，围绕学院内涵建设中心工作，团结奋进，以良好的精神风貌和优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

课后，党员同志们纷纷表示深受教育和鼓舞，经济管理系党总支副书记刘汉清代表党员们对翁副院长在百忙之中亲自为经管系及实训中心的

全体党员同志上党课表示感谢。他要求经管系党支部要继续深入开展“两学一做”学习教育，推进各项工作更有序发展，全体党员老师要争做“三严三实”的好干部，争做“四有”好老师。 （经管系、技能实训中心）

简 讯

▲艺体系第十三届形象大赛决赛圆满落幕。6月8日晚，艺体系隆重举行第十三届形象大赛，学生处陈利群科长、长安马自达汕头通利华4S店市场部经理张培松，原南方电视台节目策划主持人小马哥，中国思路团队主持人阿滨及艺体系老师出席活动。艺体系团总支书记郑传炫、辅导员苏晓霞、刘珩担任此次决赛的评委老师。最终经评定，李璇获第一名，黄涛、罗琪琪并列第二名，梁国煜、傅文威分获第三名。 （艺体系）